

海南省首席模特大赛海口落幕

红树雨林形象大使同步揭晓

本报讯（记者卫小林）2017年海南省首席模特大赛暨红树雨林形象大使大赛决赛，12月9日晚在位于海口市演丰镇的海南东寨港国家级自然保护区举行，26名经过复赛后冲进决赛的选手展开激烈争夺，最终揭晓2017年海南省首席模特、平面模特冠亚季军及红树雨林形象大使。

记者在决赛现场看到，大赛T台

就搭在东寨港红树林旅游区里。当晚7时30分，比赛现场灯光闪烁，音乐悦耳，26名佳丽相继登台。本次大赛设计了泳装展示、才艺展示、红树林知识问答和晚礼服展示四个环节的比拼，将参赛选手们的风采一一展现给了评委和观众面前。尤其是在红树林知识问答环节，组委会准备了众多题目，知识涉及红树林生长、保护区生

态环境及受保护动植物、海南东寨港国家级自然保护区历史沿革等多方面，不过选手们都有备而来，绝大部分回答都准确无误。

经过现场评委打分，最终，吴纪莹夺得2017年海南省首席模特殊荣，曹英璇、王姝文、马依努尔分获大赛平面模特冠、亚、季军，刘诗文夺获红树雨林形象大使。此外，大赛还评出了十

佳模特和最佳才艺奖、最佳身材奖、最佳人气奖、最佳表现力奖、最佳潜质奖、最佳气质奖、最佳活力奖、最佳上镜奖、最佳亲和力奖、最佳造型奖、最佳台风奖等11个单项奖。

据了解，海南省首席模特大赛由海南省职业模特协会筹办，2014年至今已成功举办三届，参赛选手主要来自我省各大高校服装表演专业或热爱

模特表演艺术的在校大学生，正在成为我省时尚界影响力凸显的品牌大赛。本届比赛前后历时两个多月，经海选和复赛，从100多名选手中脱颖而出，选出了26名实力选手参加决赛。

本届大赛由海南省职业模特协会主办，海南时装周时尚文化传媒有限公司承办，柳宗山居民宿、东方女性杂志、海口梦椰酒店等协办。



12月11日，第五届泉州国际木偶节在福建晋江木偶剧院闭幕，演出近80场。这是河北唐山皮影剧团在表演皮影戏。

新华社发

H 灯笼椒

《巨额来电》的得与失

■ 冯巍

作为我国首部反电信诈骗题材电影，《巨额来电》给了影迷新鲜感，首要收获便是让观众知道电信诈骗真实发生了，必须防范，这是第一得。

第二得在于，该片像《湄公河行动》一样，进一步丰富了我国主旋律商业电影的创作手法，以多线叙事模式推进剧情，使影片观赏性得以增强。

应该说，该片也想循《湄公河行动》足迹而行，但上映4天来，票房才4000万元，估计不可能达到《湄公河行动》的11.8亿元那么高了；口碑方面，其6.0的得分，也与《湄公河行动》的8.0分存在差距，说明《巨额来电》的缺憾显而易见。

首先，类型把握欠准。好像香港导演都对动作戏比较偏爱，该片不仅加入警匪打斗，连追逐、爆破、枪战甚至直升机都用上了，司空见惯的这些场面，与电信诈骗中的“攻心”战显得不贴。

其次，人物设置进了误区。该片以女性视点为主，让桂纶镁演的阿芳带出各色人等，这与公众印象中的电信诈骗嫌犯难挂上钩。因为现实生活中，电信诈骗几乎都是男性，编导这样强转主人公性别，观众较难入戏。况且，影史上卖座片基本是男性作主角，女性戏不卖座业内皆知。

再次，正面形象较弱。导演在演员选择上偏向反派，选了名气较大的桂纶镁、张孝全演反派，而让蒋梦婕、陈学冬演警察，后者显然不如前者，更不像《湄公河行动》中的警察张涵予那样够分量，这也是难引起影迷关注的原因之一。

H 2017海天盛宴

2017第八届海天盛宴三亚落幕

收获意向订单逾10亿元

本报三亚12月11日电（记者林诗婷）以“梦想启迪世界，悦享智慧人生”为主题的海天盛宴——2017第八届中国游艇、航空及高端时尚生活方式展今天在三亚落幕。展会上，游艇、航空、名车、艺术、时尚等领域数十家全球顶级品牌齐聚亮相，现场签订订单约2亿元，收获意向订单逾10亿元。

本届海天盛宴颇具“吸睛力”，

本报三亚12月11日电（记者林诗婷）今天上午，一场别开生面的“海上飞船”动态展示会，在三亚崖州湾举行。中国首艘获得中国船级社认证的商用掠海地效翼船“翔州1”惊艳亮相，体现了海南本土高科技海洋装备的综合实力。

当天上午，“翔州1”在崖州湾的“海面跑道”上飞快航行，经过短时间

艺术与生活相融的新生活方式，通过多场展览和论坛等方式纷纷亮相三亚，定制法拉帝124尺超级游艇、亚诺最新款沛海630等百余艘豪华游艇参展，同时，由我国自主研制的“会飞的船”——地效翼船“翔州1”系列产品也进行了全国首秀。同时，无人机花式编队表演、毕加索艺术展等活动精彩纷呈，进一步传播了时尚文化。

“助跑”，该船顺利起飞，自在翱翔在海面上，赢得现场观众阵阵喝彩。这款船由中船重工（海南）飞船发展有限公司研制，是一种利用地面效应实现贴水高速飞行的多工况船舶，兼具船舶和飞机性能，亦是国内首艘也是唯一一艘获得中国船级社认证的商用掠海地效翼船，俗称“会飞的

值得一提的是，本届海天盛宴继续传承公益传统，以艺术为载体助力慈善事业。今年展会携手三亚市社会福利院、三亚爱心阳光脑瘫儿童康复中心，举办了以“艺术花园”为主题

的“王的盛宴”慈善晚宴，借力爱基金平台助力脑瘫儿童康复事业，共成功拍卖出8件臻品，募集善款高达148万元，显示了品牌的作用，弘扬了社会正能量。

中国首型地效翼船“翔州1”三亚动态展示 会飞的船翱翔海面

本报三亚12月11日电（记者林诗婷）今天上午，一场别开生面的“海上飞船”动态展示会，在三亚崖州湾举行。中国首艘获得中国船级社认证的商用掠海地效翼船“翔州1”惊艳亮相，体现了海南本土高科技海洋装备的综合实力。

当天上午，“翔州1”在崖州湾的“海面跑道”上飞快航行，经过短时间

船”或“海上飞船”。该船体总长12.7米，总宽11米，客舱中有4排座椅，可乘坐7人。最大速度为210公里/小时，巡航速度140~160公里/小时，是

普通船舶速度的十多倍，可实现浮航、飞行等功能，广泛应用于旅游观光、海上客货快速运输、搜索救援等。

中船重工（海南）飞船发展有限公司相关负责人介绍，该公司下一步将着力打造“翔州2”“翔州3”等系列产品，逐步构建“海上高铁”运输体系，推动“三亚制造”名片传播远洋，为海南海洋产业加快发展助力。

广告

信 息 天 地

公告类信息：标题（字数在12个字以内），收费240元，内文（每行14个字）收费80元/行
商业广告：标题（字数在12个字以内），收费180元，内文（每行14个字）收费60元/行

广告热线：66810111、66810582 地址：海口市金盘路30号海南日报社新闻大楼1楼广告中心

买五送二

简约不简单、精致广告、收益无限

本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发

海口区域 18976566883

西部区域 13876071190

南部区域 18976292037

东部区域 13976322100

海口发行站	经营站 65306703 新华南路7号海南日报大院	白龙站 65379383 白龙南路省科技活动中心3楼	儋州 18876859611	澄迈 13005018185	陵水 15338978956	琼中 13907518031
国贸站	68553522 国贸北路国安大厦1308房	新华站 66110882 新华南路7号海南日报大院	昌江 18808921554	临高 18608965613	五指山 18689861608	万宁 13976065704
琼山站	65881361 府城镇建国路4号华侨大厦1403室	秀英站 68621176 汽车西站对面金银小区A栋2单元703房	东方 13907667650	三亚 18976011507	文昌 13307616119	定安 13907501800
			保亭 13876620309	乐东 13807540298	琼海 18976113800	屯昌 13907518031

海口地区发行站办理《海南日报》、《南国都市报》、《特区文摘》、《证券导报》、《法制时报》等报刊的征订、投递、零售和会议用报等业务，办理分类广告、夹报广告、旧报回收及其它业务。

温馨提示：
信息由大众发布，消费者谨慎选择，与本栏目无关。

海口地区发行站办理《海南日报》、《南国都市报》、《特区文摘》、《证券导报》、《法制时报》等报刊的征订、投递、零售和会议用报等业务，办理分类广告、夹报广告、旧报回收及其它业务。

海口地区发行站办理《海南日报》、《南国都市报》、《特区文摘》、《证券导报》、《法制时报》等报刊的征订、投递、零售和会议用报等业务，办理分类广告、夹报广告、旧报回收及其它业务。